
SMONTAGGIO DEL  SILENZIATORE 

•Rimuovere la sella (Fig. 01);

•Svitare le viti delle tre fiancatine e rimuoverle                        

(Fig. 02,03,04,05,06,07);

•Svitare le viti di sostegno del motorino della valvola, per 

poi rimuoverlo, scollegando i fili connettore (Fig. 08,09);

•Svitare la vite della staffa supporto silenziatore superiore 

(Fig. 10);

DISASSEMBLY  OF THE SILENCER

•Remove the seat (Pic. 01);

•Unscrew the screws on the three side panels and 

remove them (Pic. 02,03,04,05,06,07);

•Unscrew the retaining screws of the valve’s motor and 

remove it, disconnecting the connector wires (Pic. 08,09);

•Unscrew the screw of the upper silencer support bracket 

(Pic. 10);

01 02

04

K075 KAWASAKI  Z800  ’13 1 SIL.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 1/4

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

03

0605

0807

1009



SMONTAGGIO DEL  SILENZIATORE 

•Smontare la pedana e sfilare il motorino della valvola 

(Fig. 11,12);

•Rimontare la pedana e serrare le viti di supporto                

(Fig. 13,14);

•Rimuovere il paracalore, svitando le viti di sostegno  

(Fig. 15,16);

•Allentare la vite della fascetta innesto, senza rimuoverla 

(Fig. 17);

•Svitare la vite della staffa supporto silenziatore inferiore e 

conservarlo per il montaggio del silenziatore Termignoni 

(Fig. 18);

•Rimuovere il silenziatore originale (Fig. 19).

DISASSEMBLY  OF THE SILENCER

•Remove the foot peg and pull out the valve motor        

(Pic. 11,12);

•Remounting the foot peg and tighten the mounting 

screws (Pic. 13,14);

•Remove the heat shield, unscrewing the supports screws 

(Pic. 15,16);

•Loosen the screw of the small metal clamp, without 

removing it (Pic. 17);

•Unscrew the screw of the lower silencer support bracket 

and keep it for mounting the Termignoni silencer                       

(Pic. 18);

•Remove the original silencer (Pic. 19).

11 12

14

K075 KAWASAKI  Z800  ’13 1 SIL.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 2/4

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

13

1615

1817

19



MONTAGGIO DEL  KIT  TERMIGNONI

•Inserire il silenziatore Termignoni al collettore (Fig. 20);

•Avvitare la vite a testa cilindrica M10, originale, con le 

rondelle e il dado autobloccante M10, in dotazione, senza 

stringere, sul supporto inferiore (Fig. 21,22,23);

•Montare il gommino sulla fascetta supporto silenziatore 

(Fig. 24);

•Posizionare la fascetta sul silenziatore e fissarla alla 

staffa, tramite la vite e il dado originale (Fig. 25,26);

•Inserire la vite a testa bombata M6x10 sulla fascetta 

supporto silenziatore e avvitare con il dado                         

auto-bloccante, in dotazione, senza stringere (Fig. 27,28);

•Ora stringere tutte le viti, iniziando dalla vite della fascetta 

supporto silenziatore, per ultimo la vite della fascetta 

innesto (Fig. 29,30,31,32);

•Rimuovere la pellicola protettiva dal logo Termignoni.

20

22 23

K075 KAWASAKI  Z800  ’13 1 SIL.

NOTE DI ASSEMBLAGGIO ASSEMBLY NOTE pag. 3/4

24 25

26 27

21

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 

2928

MOUNTING THE  TERMIGNONI  KIT

•Insert the silencer Termignoni into the collector (Pic. 20);

•Screw the socket cap screw M10, original, with the 

washers and the self locking nut M10, in the pack, without 

tightening on the lower support (Pic. 21,22,23);

•Mount the rubber into the silencer ring holder (Pic. 24);

•Place the ring holder on the silencer and fix to the bracket 

with the original screw and nut (Pic. 25,26);

•Insert the round head screw M6x10 into the silencer ring 

holder and screw it with the nut self-locking, in the pack, 

without tightening (Pic. 27,28);

•Tighten all screws, starting from the silencer ring holder,

to the last screw of the small metal clamp                               

(Pic. 29,30,31,32);

•Remove the protective release liner from the Termignoni 

logo.

30 31 32



K075 KAWASAKI  Z800  ’13 1 SIL.

DOTAZIONE PACKING LIST pag.  4/4

N°1  SILENZIATORE    - SILENCER   K075

N°1  FASCETTA SUPPORTO SILENZIATORE    - SILENCER RING HOLDER  cod. TK080

N°1  DB KILLER  cod. TER403

N°1  GOMMINO FASCETTA    - RUBBER RING HOLDER Ø 120 

N°2  RONDELLE    - WASHERS 10x20

N°1  DADO AUTOBLOCCANTE    - SELF - LOCKING NUT  M10

N°1  DADO AUTOBLOCCANTE    - SELF - LOCKING NUT M6

N°2  VITI TESTA CILINDRICA INOX TCEI    - ROUND HEAD SCREWS  INOX   M5x6

N°1  VITE TESTA BOMBATA INOX TBEI    - PAN HEAD SCREW  INOX M6x10

TERMIGNONI S.p.a.
Via della Rampina 1       Tel. 0039.0131.71666 

15077 Predosa – Italy       Fax 0039.0131.71696 

www.termignoni.it              info@termignoni.it 


